OEMA A

Al.1.B,2.¢ 3.a,4.y, 5.0t
A2.a.A, B.A Y. 2,0.2, .2

OEMA B
B1. a) ZeA. 267-268 To kUpIO AEITOUPYIKO NPOBANHA......HE EIOIKA

HNEK
B) ZeA. 136 Ynapxouv OH®G NEPINTAOEIG.....KATA TV CUYKGAANON

B2. ZeA. 143 TpIywVIKO, TPANECOEIOECG, OPOOYWVIKO Kal OTPOYYUAO

OEMAT

. a) F=0,6*d12*0:n— 2400=0,6*22*0:n— 2400=0,6*4*0¢n

— 2400=2,4*0en— 0n=2400/2,4=1000daN/cm?

B) Vaop= Oep/On—2= Gop/ 1000=2000daN/cm?

r2.a) bi=1,1*b+10mm=1,1*150+10=165+10=175mm=17,5cm
B) F=b*s*0:,=15*1*%100=1500daN



OEMA A
Al. M:=0,2*1,,*d3=0,2*150*43=0,2*150*64=1920daNcm
M=71620*%(P/n) -1920=71620*( P /716,2) —1920=100*P
— P=1920/100=19,2PS
A2. a) a=(do1+do2)/2=(M*2z1+m*23)/2=(m*z1+m*2,)/2
=m*(z21+22)/2—-90=m*(30+60)/2—-90=m*90/2—->1=m/2
—m=2mm
B) m=t/n—-2=t/3,14-t=2%3,14=6,28mm
Y) hk=m=2mm

hi=1,17*m=2,34mm

h=hk+hf=2+2,34=4,34mm



